

September 17, 2013

Dear all,

Company name: OPT, Inc.

(Stock Code:2389)

Representative: Noboru Hachimine

Founder, President and CEO

Contact: Masamichi Kudo

Executive Officer and CFO

Phone: +81-3-5745-3611

Notice of Approval of Listing on the First Section of the Tokyo Stock Exchange

Today, Tokyo Stock Exchange, Inc. approved to list the shares of OPT on the First Section of the Tokyo Stock Exchange. Listing on the Tokyo Stock Exchange is scheduled to take place on Tuesday, October 1, 2013.

Going forward all of our executives and employees will work even more assiduously to meet your expectations by further expanding our range of business operations and increasing our corporate value, so we ask for your continued support and encouragement.

For details about the change to the market for OPT shares please refer to the Tokyo Stock Exchange web site (http://www.tse.or.jp/english/).